

Сайт общения с девушкой.

Интернет вошел в нашу жизнь уже так прочно, что даже общение между людьми стремительно переместилось в онлайн - в социальные сети, чаты, форумы, дневники. Естественно при этом, что наибольший интерес к сетевому общению проявляет самая активная часть населения - молодые парни и девушки. И точно так же, как было всегда в оффлайне, вопрос выбора правильной тактики в общении с девушками

чрезвычайно важен для молодых людей, которые стремятся добиться успеха в знакомстве. Наш веб чат Женские Тайны - то самое место, где онлайн общение с девушками доступно любому молодому человеку 24 часа в сутки - ведь это женский чат знакомств. Поэтому, весьма актуально дать некоторые рекомендации тем, кто намерен общаться и знакомиться здесь, чтобы приятно провести время или даже чтобы познакомиться с девушкой для серьёзных отношений. Мы попросили несколько участниц чата высказаться - какой подход к онлайн общению их привлекает

и, соответственно, обеспечивает парню лучшие шансы при знакомстве. Несколько наиболее значимых и интересных, на наш взгляд, мнений приведены ниже. Вариант, когда первая встреча в реале или первое общение в онлайне, становятся одновременно и последними, случается нередко. Девушки с сожалением вздыхают и говорят, что все зависит от парней. Со своей женской точки зрения я готова согласиться с этим. Иногда очень хочется шепнуть на ушко привлекательному парню, как именно нужно себя с нами вести — причем как в реальном мире, так и в виртуальном. 1. Самая

частая ошибка при знакомстве — спешка. Многие парни считают, что успешно овладели приемами пикапа, забывая, что далеко не каждой девушке приятно ощущать себя "склеенной на ходу". Многие из нас не возражали бы против знакомства. Но! Нарочито развязная или до тошноты прямолинейная попытка завязать общение "с позиции сильного" вызывает отторжение. Парни, считающие себя "гуру пикапа", напрасно думают, что главное - это в процессе общения поскорее вырвать заветные координаты девушки. Да помилуйте. В конце концов, неужели вы и впрямь решили, что

вы первый с такими заходами? Послушайте, ведь у вас в онлайн все козырные карты: никто не мешает общению с девушкой, девушка готова вас выслушать, у вас полная возможность набрать ценные баллы - создать в общении интригу, заинтересовать, увлечь, оставить поле для домысливания. Будет вам "телефончик", подождите. Главное, чтобы вам потом было что сказать девушке по этому телефончику - а основы для эффективного последующего общения закладываются здесь, в онлайн.

2. Ненавязчивость внимания. В онлайн многое начинается с чувства такта. Если

у парня с девушкой завязалось общение, но в какой-то момент она говорит, что сейчас ей необходимо выйти из чата и пойти готовить ужин, то причина этого довольно проста — она действительно пойдет готовить ужин. Парню вместо того, чтобы ставить грустные смайлики, обижаться, что разговор прерван на самом интересном месте, сомневаться - действительно ли она пойдёт на кухню, нудно давить на совесть, напрягая - как же ему за целый долгий час будет тоскливо и одиноко, лучше пожелать девушке приятного аппетита и назначить время новой встречи в онлайне. Это

будет по-мужски и не оставит у девушки никаких неприятных эмоций - она будет признательна, что её правильно поняли.

3.Способность удивлять. Она действительно многого стоит!

Даже обычное приветствие в Интернете можно немного

разнообразить с помощью всего лишь пары символов: "К

сожалению, сейчас я не могу подарить тебе цветы, но вот

маленькая виртуальная частичка твоего будущего сада @->--".

Анимированные и обычные смайлики не произведут на

живущую в Сети девушку особого впечатления, а этот, быть

может, заставит улыбнуться.

Возможности Интернета в части нахождения оригинальных сюрпризов для девушки безграничны. В Сети имеется масса смешных, романтических, трогательных, просто любопытных роликов, картинок, демотиваторов, шуток! Общаясь с девушкой в онлайне, не забывайте время от времени "угощать" её чем-нибудь интересненьким, ведь мы, девушки, так любим, когда нас развлекают!

4. Умение слушать. Когда девушка одинока, ей нередко хочется выговориться, быть может, даже отчасти открыть душу. Это одна из особенностей онлайна: общение в

Сети всегда откровеннее, поскольку собеседник спрятан за экраном монитора. И это отличный шанс упрочить расположение девушки. Постарайтесь уловить такой момент и не испортить его, перебивая банальными сообщениями типа: "А я машину вчера с другом ремонтировал, ты не представляешь просто, какая тачка нереальная и т.д." Девушке неинтересно. Девушке разочарована и она решает промолчать. Тонкая ниточка понимания утеряна. А достаточно было всего лишь её выслушать, не переключая разговор на себя, любимого. 5. Общие интересы.

Даже между незнакомыми парнем и девушкой всегда есть точки соприкосновения, просто мы о них ещё не знаем. И задача общения – вовремя их найти и определить. Попробуйте поговорить об одном, о другом... К примеру, вас тоже когда-то несправедливо уволили, или лучший друг перестал быть лучшим... Отвлеченные темы вроде музыки, фильмов и литературы тоже подойдут. В онлайне поиск точек общения с девушкой особенно прост, ведь в чатах, социальных сетях, на форумах и сайтах знакомств имеются профили и анкеты, где люди обычно рассказывают о

своих приоритетах, а значит, вам легче сориентироваться. Часто бывает полностью достаточно и предыдущего пункта – умения слушать, а выслушав, понять. Особенно это актуально для тех парней, кто ищет девушку для серьёзных отношений. Мы на самом деле часто жалуемся на непонимание со стороны мужчин, подсознательно ждем того, кто разрушит этот стереотип и бываем за это очень признательны.

6. Мужчины, будьте мужчинами! Признаюсь честно - мы, девушки, далеко не идеальные создания. В онлайн общении мы довольно часто первыми "задираем" мужчин,

отпускаем в их сторону мелкие шпильки, подсмеиваемся. Почему мы это делаем - никто точно не скажет. А я считаю, что эти невинные провокации-подсознательный поиск "того самого": умного, сильного, всё понимающего, снисходительного к женским слабостям. И какое же бывает разочарование - в ответ на невинную подначку услышать поток оскорбленного самолюбия, чисто женскую способность раздуть историю из пустяка, иной раз до степени склоки и истерики. Я понимаю, что анонимность онлайна сама по себе, возможно, провоцирует на экстремальное выражение своих

эмоций, на тот стиль общения, который парни наверняка не используют, реально общаясь с девушкой. Но ребята! Вы же пришли сюда знакомиться! Подумайте - какой девушке интересно знакомство с надутым индюком, который от малейшей шпильки лопается как болотный пузырь, распространяя вокруг неприятные брызги и запахи? В целом, главный смысл рекомендаций можно свести, наверное, к следующему: ребята, общайтесь с девушкой в онлайне так, как общались бы в реальном мире, желая завоевать её расположение. Старайтесь использовать множество новых,

широких и интересных
возможностей онлайн наиболее
эффективно, себе во благо - для
установления контакта с
девушкой, а не для
самолюбования или не
приводящего к полезным для вас
результатам самовыражения.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке